

社区服务中心开展“12319”城市管理热线宣传 城市管理问题 只需牢记一个号码就能搞定



本报讯 近日,航空港实验区社区服务中心在社区山顶工作站开展“12319”服务热线宣传活动。

活动现场,通过布置宣传展板、悬挂条幅、派发宣传单页等形式,向广大富士康员工和商户开展宣传,工作人员还耐心细致地为大家解答“12319”热线服务概况、工作范围、办理时限和服务宗旨等相关情况,并现场记录员工诉求,告知大家可以通过“12319”热线电话进行咨询、举报、投诉反映城市管理方方面面的问题。

此次活动极大地提高了员工对“12319”城市管理热线的认识,社区服务中心将在多个富士康社区轮回宣传,提高城市管理创新水平。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 张锋举 郭康 文/图

环境整治在行动

三官庙办事处开展清洁行动及灭蚊蝇活动

本报讯 按照郑州市和航空港实验区文件要求,搞好三官庙办事处辖区内的市容卫生环境,给辖区居民营造一个干净卫生、健康舒适的生活环境,6月22日三官庙办事处组织人员和辖区部分公共单位对府前街水厂路段开展全城清洁活动及病媒生物消杀,同时还对过路群众发放《至市民的一封信》,提高居民的健康意识和环境卫生意识。

此次清洁行动得到了广大群众的大力支持,为群众创建了一个优美、整洁、干净的生活环境,为构建和谐社会奠定了基础。

本次活动参加人员86人,垃圾运输车2台,洒水车4台,铲车2台,其他车辆30余辆。清理生活垃圾20余吨,混合垃圾5吨。清理小广告10余处,发放彩页200余张,悬挂灭蚊蝇笼30多个。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 张锋举 吴伟霞 文/图

郑港办事处开展环境卫生集中整治活动

本报讯 6月19日,航空港实验区郑港办事处辖区内保洁公司、物业公司的环卫工在富康广场、凌腾街周边、红星驾校、胜安宾馆、北市场、枣园市场、华夏大道开展大清扫行动。



刚过雨天,环卫工在做好日常道路保洁的同时,加大道路保洁力度,大家积极主动,对背街支巷以及市场商业区清扫力度加大,对生活区及市场的垃圾站进行无死角清扫。全力保障道路保洁质量,为市民提供一个洁净舒适的生活环境。

此次环境卫生集中整治活动得到了广大群众的大力支持,为群众创建了一个优美、整洁、干净的生活环境,为构建和谐社会奠定了基础。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 张锋举 吴伟霞 文/图

我为党旗添光彩

三官庙办事处开展党建观摩活动

本报讯 6月21日,航空港实验区三官庙办事处组织班子成员、行政村支部书记、包村干部赴新郑市新华路街道办事处观摩党建工作。

观摩中,观摩人员通过查阅资料、听取讲解等方式,详细了解了新华路街道办事处裴大寨社区、五宅庄社区等党组织活动场所建设、“三会一课”制度落实、专题民主生活会、“党员固定活动日”等各项工作开展情况,并与社区支部书记进行了认真交流。

观摩活动结束后,三官庙办事处召开了专题座谈会,会上,办事处党工委副书记、主任陈艳霞听取了各村支部书记的观摩感受,并对观摩活动进行了点评,讲解了“逐村观摩整乡推进”工作对推动农村基层党建工作全面提升的重要性,认真分析了当前各村党建工作中存在的问题和不足。

陈艳霞要求,各村在今后的工作中要结合自身党建工作实际,积极探索新方法,加强创新意识和创新能力,解决工作中出现的各类问题;不断完善党建各项基础工作,“两学一做”学习教育、“三会一课”、党员集中活动日等日常工作要做好、做细,从而发挥全体党员的先锋模范作用,体现党员的先进性。

记者 王军方 通讯员 梁冠华

滨河办事处组织180多人清理道路垃圾

本报讯 航空港实验区滨河办事处坚持每周二、周五,持续开展“全城清洁”行动,滨河办事处副主任李天新要求城市管理办公室人员全程督查,保障广大市民整洁有序的生活环境。

题进行彻底清理。

6月22日早上6时50分,各路段负责人员集中完毕,重点对道路两侧路面垃圾、积水、渣土、小广告、绿化带内垃圾和杂物堆积等问题进行彻底清理。

本次清洁活动,共出动环卫工、精细化队员等180余人,对辖区重点考核的23条道路进行整改,清理绿化带垃圾26处、积水3处、杂物堆积5处、小广告30余处,共清理路面可视范围内垃圾近15方。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 张锋举 吴丽勤

质监分局邀请抗美援朝英雄为党员上课

本报讯 6月25日,航空港实验区质量技术监督局分局邀请抗美援朝战斗英雄黄继光团团长贾福林同志讲述英雄战斗故事,给分局党员开展革命传统教育。

贾福林老人14岁参军,参加过解放战争、淮海战役、抗美援朝战争和解放郑州战役等,他以自己的亲身经历讲述了志愿军战士当年在朝鲜上甘岭战役背后的艰辛。讲到黄继光用身体堵枪口、邱少云火海中毅然不动、孙占元拉响最后一颗手榴弹与敌人同归于尽的时候,贾福林老人几度哽咽,他说:“我只是一个兵,战斗中多少年轻的生命在开辟胜利前进道路上流血牺牲,他们更应该被铭记!”

一个军人就是一面旗帜,胸前的党章就是最大的荣耀。贾福林同志以实际行动教育广大党员要坚定理想信念,始终保持党员先进性、纯洁性,充分发挥党员先锋模范作用,不忘初心、牢记使命,为党和国家做贡献。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 王飞

清河办事处开展病媒生物防治工作

本报讯 近日,航空港实验区清河办事处开展病媒生物防治工作,还专门组织了岗前培训,组织工作人员学习消杀和安全防护知识。



航空港实验区清河办事处组建消杀专业组,对辖区内垃圾桶、公厕、垃圾场等区域进行消杀,并建立消杀药品使用登记和消杀记录制度,确保消杀工作规范、有序进行。同时,为确保消杀药物喷洒质量和作业安全,该办事处专门组织了岗前培训,组织工作人员学习消杀和安全防护知识,掌握药品、器具保管和作业规程等。

在消杀的基础上,该办事处加强环卫设施管理,每天及时收集清理生活垃圾,加大垃圾清运频次,减少垃圾滞留时间,减少“四害”孳生。强化日常督促检查,将病媒生物防治工作作为检查的重点,纳入日常督查工作范围,实行常态化督导。每天督导垃圾场、公厕、垃圾桶、垃圾运输车辆等设施的消杀情况,每天通报督查和工作进展情况,确保各项工作落到实处。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 张锋举 张会玲 文/图

